

Ugradnja u čvrste, betonske ili drvene podove

Rea

Glavna prednost naše tuš kade je mogućnost prilagođavanja mjestu montaže bilo kojim rezom. Tuš kada se uvijek reže sa strane fiksne stijene.

Postavite tuš kadu na pod na odabrano mjesto tuša, čvrsto prijanjajući uz žbuku na stražnjim stijenkama kako biste osigurali čvrsto brtvljenje. Označite područje odvoda i rubove tuš kade na podu.

Ako postavljate tuš kadu na čvrsti pod, uklonite tuš kadu i počnite uklanjati sve pločice ili vinilne podove kako biste otkrili pod. Režite duž označenog područja, pazite da ne prerežete cijevi ili električne žice koje bi mogle biti u podu ispod. Izrežite podnu površinu i uklonite otpad kako biste omogućili ugradnju tuš kade, odvodne i ispusne cijevi. Uklonite pod kako biste mogli postaviti odvod i odvodnu cijev

nagib od najmanje 1 - 2°. Ako koristite odvod male dubine, iskopajte otprilike 60 mm (2 1/2") ispod odvoda kako biste omogućili ugradnju. U tu svrhu možda će biti potrebno ukloniti veći dio poda. Spojite sifon na odvodnu cijev. Ispitajte odvod sifona na curenje ulijevanjem vode u sifon prije nego što ga postavite u tuš kadu. Pomoću cementnog estriha podignite tuš kadu do gotovog poda i provjerite je li ravna. Smjesu treba ostaviti da se stegne. Gotova smjesa za cementni estrih može se zatim nanijeti na podlogu kako bi ladica ostala stabilna i ravna. Ne smije se nanositi točkasto. Pjena se ne smije koristiti kao nosivi nosač jer će se raspasti zbog ponovljene uporabe proizvoda. Rubovi ladice moraju biti u ravnini i poravnati s gornjim rubom gotove podne obloge.

Prilikom postavljanja tuš kade na betonski ili drveni pod. Uklonite tuš kadu i počnite uklanjati sve pločice ili vinilne podove kako biste otkrili beton ili drvo pod. Završna podloga mora biti čista, ravna i mora u potpunosti poduprijeti tuš kadu. Uklonite pod kako biste omogućili ugradnju odvodne i ispusne cijevi s nagibom od najmanje 1 - 2°. Prilikom postavljanja uvijek slijedite posebne upute za postavljanje odvoda. Spojite sifon na odvodnu cijev. Ispitajte odvod i nepropusnost sifona ulijevanjem vode u sifon prije postavljanja na tuš kadu.

Spustite tuš kadu iznad odvoda i provjerite položaj odvoda te jesu li sva 4 ruba kade u ravnini. Postavite tuš kadu na fleksibilno ljepilo za pločice i provjerite je li ravna prije lijepljenja.

Spojite odvod na tuš kadu pomoću steznog prstena. Pogledajte zasebne upute za odvod. Poklopac odvoda sada bi trebao biti pričvršćen na mjestu.

Pod treba biti postavljen do ruba tuš kade i zabrtvljen silikonom. Zidove treba obložiti vodootpornim zidnim papirom, a zatim zalijepiti silikonom za pladanj.

